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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 1 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Χανίων σήµερα την 10η Ιανουαρίου 

2012 ηµέρα Τρίτη και ώρα 16.00 ύστερα από την υπ’αριθµ. 380/3-1-2012 έγγραφη πρόσκληση  του κ. 

Προέδρου του Σώµατος παρόντος του ∆ηµάρχου Χανίων κ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥΛΑΚΗ 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Αγγελάκη Ναυσικά, Αλεξανδράκης Νεκτάριος, Αµπαδιωτάκης Ελευθέριος, Αποστολάκη Νίκη, Αρχοντάκης Γεώργιος, 

Αρχοντάκης Γρηγόριος, Αρχοντάκης Κωνσταντίνος, Βάµβουκας Αναστάσιος, Βιρβιδάκης Κυριάκος, Βλαζάκης Νικόλαος, 

Βογιατζόγλου Χαράλαµπος, Γεωργακάκης Γεώργιος, Γούλας Λάµπρος, ∆αµιανάκης Γεώργιος, Καραµπινάκης Νικόλαος, 

Καραγιαννάκης Εµµανουήλ, Καστρινάκης  Βασίλειος, Κεµεσίδης Εµµανουήλ, Κοκκινάκη Μαρία, Κοκοτσάκης Πέτρος, 

Κοτζαµιχάλης Μιχαήλ, Κουρούσης Χαράλαµπος (Μπάµπης), Κουτράκης Ιωάννης, Κυνηγός Μιχαήλ, Λειψάκης ∆ηµήτριος, 

Λιονάκης Μανούσος, Μαυρεδάκης Εµµανουήλ, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ξανθουδάκης Γεώργιος, Ξυνίδης Νικόλαος, 

Παπαδάκης ∆ηµήτριος, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, 

Πρωτοπαπαδάκης Κωνσταντίνος, Σταµατάκης Εµµανουήλ, Τσαπάκος Γεώργιος, Φραγγεδάκης Γεώργιος, Φραγκάκης 

Εµµανουήλ, Φραγκογιάννη-Τσάφαρη Χριστίνη, Χάµπας Βασίλειος, Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη, Χατζάκης Ιωάννης, 

Χατζηδάκη -Μιχαηλάκη Χρυσή, Ψαρουδακης Ανδρέας.  

Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόµιµα οι κ.κ. ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Αγγελάκη Νάνσυ και Καραγιαννάκης Εµµανουήλ. 

Παραβρέθηκαν οι νοµικοί σύµβουλοι του ∆ήµου Χανίων Αγγελική Χατζάκη, Ειρήνη Αντωνίου και η γραµµατέας - 

πρακτικογράφος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Γεωργία ∆ρακακάκη.  

      Οι υπ’αριθµ. 1/2012 έως και 6/2012 αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, αφού ερωτήθηκε το Σώµα, οµόφωνα 

συζητήθηκαν εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

Από τους κληθέντες Προέδρους, ήταν παρόντες οι κ.κ. Πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αρωνίου ∆ηµήτριος 

Αναστασάκης, Μουρνιών Σχοινάς Μιχαήλ και Νεροκούρου Χαριτάκη Στέλλα. Επίσης από τους κληθέντες Προέδρους – 

Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, ήταν παρόντες οι κ.κ. Απτέρων Τσικουδάκης Σταύρος, Κοντόπουλων 

Μαραβελάκης Εµµανουήλ, Μουζουρά Καζάκος Ζαχαρίας, Παπαδιανών Παπαφιλιππάκη Αικατερίνη, Στερνών Τζοµπανάκης 

Κων/νος, Θερίσου Αθανάσιος Φυτουράκης, Κάµπων Γαρµπιδάκης Αντώνιος, Μαλάξας Σαρικάκης Ιωσήφ και Πλατυβόλας 

Κοτσιφάκης Αντώνιος.  

Μετά την λήψη της 2/2012 απόφασης του ∆.Σ. αποχώρησαν οι κ.κ. ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Γρηγόρης Αρχοντάκης, Κυριάκος 

Βιρβιδάκης, ενώ µετά την 6/2012 απόφαση αποχώρησαν οι κ.κ. Εµµανουήλ Τσαπάκος, Κων/νος Αρχοντάκης και 

Εµµανουήλ Φραγκάκης. 

Στην ψηφοφορία της υπ’αριθµ. 8/2012 απόφασης, που αφορά τον καθορισµό των ανταποδοτικών τελών, οι κ.κ. ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι Μιχαήλ Κυνηγός, Εµµανουήλ Σταµατάκης, Ανδρέας Ψαρουδάκης, Ιωάννης Κουτράκης και Πέτρος Κοκοτσάκης, 

δήλωσαν ότι καταγγέλλουν, καταψηφίζουν και αποχωρούν από την συνεδρίαση.  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 8 
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώµα το ακόλουθο υπ’ αριθµ. 105406/05-01-2012 

έγγραφο της Οικονοµικής Επιτροπής, που αφορά τον Καθορισµό ανταποδοτικών τελών έτους 2012, που 

έχει ως εξής: 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της 41ης  συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χανίων 

ΘΕΜΑ:  Καθορισµός ανταποδοτικών τελών έτους 2012. 
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   Στα Χανιά, σήµερα την 30 ∆εκεµβρίου  2011, ηµέρα Παρασκευή  και ώρα 08.30 η Οικονοµική Επιτροπή συνήλθε σε    

συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα, ύστερα από την υπ’ αριθµ. 106743/23-12-2011 πρόσκληση του προέδρου 

που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους δηµοτικούς συµβούλους σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 

Ν.3852/2010.   

   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει  νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα  τα έξι  

µέλη, απόντος του κ. Μιχ. Κυνηγού παρεβρέθηκε το α’ αναπληρωµατικό µέλος κ. Ν. Παπαντωνάκης και απούσας της  

κ. Μ. Κοκκινάκη και των κ.κ. Γ. Αρχοντάκη και Αν. Βάµβουκα και  ως αναφέρονται  παρακάτω, ο πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίας: 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κων/νος Πρωτοπαπαδάκης                                  Αν. Βάµβουκας                        

2. Εµµ. Μαυρεδάκης                                                 Μ. Κυνηγός        

3. Ιωάννης Χατζάκης                                                 Μ. Κοκκινάκη   

4. Λάµπρος Γούλας                                                   Γ. Αρχοντάκης 

5. Ν. Παπαντωνάκης 

6. Ν. Αποστολάκη  

       Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραµµατέα Α. Ζερβουδάκη υπάλληλο του ∆ήµου Χανίων. 

       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής την, εντός   ηµερήσιας διάταξης, υπ’ αριθµ.  105406/19-12-

2011 εισήγηση της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρσιών που έχει ως εξής: 

    Με τις διατάξεις των άρθρων 21 και 22 του Β.∆.24/9-20/10/1958 «Περί προσόδων ∆ήµων και Κοινοτήτων», όπως 

συµπληρώθηκαν ή τροποποιήθηκαν µε τους Νόµους 1080/80,1828/89,2130/93,2307/95,2503/97 και 2539/97, 

«επιβάλλεται ενιαίο τέλος καθαριότητας και ηλεκτροφωτισµού», για τις παρεχόµενες από τους ∆ήµους υπηρεσίες 

καθαριότητας και για τις δαπάνες ηλεκτροφωτισµού των κοινοχρήστων χώρων, σε όλα τα ηλεκτροδοτούµενα ακίνητα 

που υπάρχουν στα διοικητικά όρια του ∆ήµου. Το παραπάνω τέλος είναι ανταποδοτικό και επιβάλλεται µε απόφαση 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Η σχετική απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου λαµβάνεται σύµφωνα µε το Νόµο 25/75 

και κοινοποιείται στη ∆ΕΗ η οποία αρχίζει να την εκτελεί από 1ης Ιανουαρίου του εποµένου έτους . 

    Μετά τα παραπάνω παρακαλούµε να εισηγηθείτε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο τους συντελεστές για τη λήψη της 

σχετικής απόφασης, βάση της οποίας θα καταρτισθεί ο Οικονοµικός Προϋπολογισµός έτους 2012. 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία της Οικονοµικής Υπηρεσίας και της έκθεσης του   Τµήµατος Προγραµµατισµού προτείνεται: 

α) Για το ∆ήµο Χανίων (εκτός Κεραµιών) ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης να  είναι 1,83 ενώ ο συντελεστής για 

τα γενικής χρήσης να είναι 3,90 και 

β) Για τη ∆ηµοτική Ενότητα Κεραµιών ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης να   είναι 0,90 ενώ ο συντελεστής για 

τα γενικής χρήσης να είναι 1,50.» 

Μετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

   Αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις το άρθρο 72  του Ν. 3852/10 και την µελέτη του Τµήµατος Προγραµµατισµού  

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

   Οι κ.κ. Νικ. Παπαντωνάκης και Λ. Γούλας δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

 Επίσης ο κ. Λ. Γούλας πρότεινε οι αυξήσεις στους περιαστικούς δήµους να γίνουν σταδιακά και κυρίως στο ∆ήµο 

Ακρωτηρίου όπου επιδέχεται τη µεγαλύτερη αύξηση. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής διευκρίνισε ότι, σύµφωνα µε το νόµο, πρέπει, να οριστεί ενιαίο ποσοστό τέλους σε όλες 

τις δηµοτικές ενότητες. 

    Τον καθορισµό των ανταποδοτικών τελών για το έτος 2012 ως εξής: 
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 α) Για το ∆ήµο Χανίων (εκτός Κεραµιών) ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης να  είναι 1,83 ενώ ο συντελεστής για 

τα γενικής χρήσης να είναι 3,90 και 

β) Για τη ∆ηµοτική Ενότητα Κεραµιών ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης να   είναι 0,90 ενώ ο συντελεστής για 

τα γενικής χρήσης να είναι 1,50. 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 1019/2011. 

Επακολουθεί µικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση  

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 63 του Ν. 3852/2010 περί 

∆.Κ.Κ. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Μειοψηφούντων των κ.κ.  ∆ηµοτικών Συµβούλων Παπαδογιάννη Αριστείδη, Γούλα Λάµπρου, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα και 

Παπαντωνάκη Νικολάου των κ.κ. Προέδρων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρωνίου Αναστασάκη ∆ηµητρίου, της Τοπικής 

Κοινότητας Στερνών Τζοµπανάκη Κων/νου και της Τοπικής Κοινότητας Μουζουρά Καζάκου Ζαχαρία και οι κ.κ. ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι Κυνηγός Μιχάλης, Σταµατάκης Εµµανουήλ, Ψαρουδάκης Ανδρέας, Κουτράκης Ιωάννης, Κοκοτσάκης Πέτρος και 

Φραγκάκης Εµµανουήλ αφού κατήγγειλαν και καταψήφισαν αποχώρησαν από την συνεδρίαση.  

       Καθορίζει τα ανταποδοτικά τέλη έτους 2012, ως εξής: 

α) Για τη ∆ηµοτική Κοινότητα Χανίων, τη ∆ηµοτική Ενότητα Ν. Κυδωνίας, τη ∆ηµοτική Ενότητα Ελ. 

Βενιζέλου, την ∆ηµοτική Κοινότητα Σούδας, την Τοπική Κοινότητα Βαµβακόπουλου και τη 

∆ηµοτική Κοινότητα Περιβολίων ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης είναι 1,83, ενώ ο συντελεστής για 

τα γενικής χρήσης είναι 3,90 και η αποκοµιδή των απορριµµάτων θα πραγµατοποιείται καθηµερινώς.  

β) Για τη ∆ηµοτική Ενότητα Κεραµιών ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης είναι 0,90, ενώ ο 

συντελεστής για τα γενικής χρήσης να είναι 1,00 και η αποκοµιδή των απορριµµάτων θα πραγµατοποιείται 

µια φορά την εβδοµάδα. 

γ) Για τη ∆ηµοτική Ενότητα Ακρωτηρίου ο συντελεστής για τα οικιακής χρήσης είναι 1,29, ενώ ο 

συντελεστής για τα γενικής χρήσης να είναι 3,90, διότι η αποκοµιδή θα γίνεται µία µέρα λιγότερο την 

εβδοµάδα κατά τη διάρκεια του µισού έτους στο σύνολο των οικισµών, πέρα των κεντρικών αρτηριών όπου 

θα γίνεται καθηµερινώς και θα περιλαµβάνει και την αποκοµιδή όλων των κοινόχρηστων επιφανειών εκτός 

Χορδακίου και Μουζουρά που ο συντελεστής για τα οικιακής και για τα γενικής χρήσης να είναι 1,00, γιατί 

η αποκοµιδή θα γίνεται 4 φορές εβδοµαδιαίως. 

δ) Για τις Τοπικές Κοινότητες Απτέρων και Τσικαλαριών της ∆ηµοτικής Ενότητας Σούδας ο 

συντελεστής για τα οικιακής χρήσης είναι 1,57, ενώ ο συντελεστής για τα γενικής χρήσης να είναι 3,90, διότι 

η αποκοµιδή θα γίνεται δυο µέρες λιγότερο την εβδοµάδα κατά τη διάρκεια του µισού έτους στο σύνολο 

των οικισµών, πέρα των κεντρικών αρτηριών όπου θα γίνεται καθηµερινώς και θα περιλαµβάνει και την 

αποκοµιδή όλων των κοινόχρηστων επιφανειών. 

ε) Για τις Τοπικές Κοινότητες Βαρυπέτρου, Αγιάς και Θερίσου της ∆ηµοτικής Ενότητας Θερίσου ο 

συντελεστής για τα οικιακής χρήσης είναι 1,32,  ενώ ο συντελεστής για τα γενικής χρήσης να είναι 3,90, 

διότι η αποκοµιδή θα γίνεται δυο µέρες λιγότερο την εβδοµάδα κατά τη διάρκεια του µισού έτους στο 

σύνολο των οικισµών, πέρα των κεντρικών αρτηριών όπου θα γίνεται καθηµερινώς και θα περιλαµβάνει και 

την αποκοµιδή όλων των κοινόχρηστων επιφανειών. 
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Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύµφωνα µε το νόµο. 
            Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΗ ΦΡΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗ - ΤΣΑΦΑΡΗ  ΘΕΟΧΑΡΟΥΛΑ ΜΥΛΩΝΑΚΗ 

            ΤΑ ΜΕΛΗ  

1. ΝΑΥΣΙΚΑ ΑΓΓΕΛΑΚΗ  16. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 31. ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΗΣ 

2. ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΚΗΣ 17. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ 32. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 

3. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΜΠΑ∆ΙΩΤΑΚΗΣ  18. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΜΕΣΙ∆ΗΣ 33. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΛΙ∆ΑΚΗΣ 

4. ΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ  19. ΜΑΡΙΑ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ 34. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ 

5. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ  20. ΠΕΤΡΟΣ ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ 35. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 

6. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ  21. ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΤΖΑΜΙΧΑΛΗΣ 36. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΠΑΚΟΣ 

7. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ  22. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΟΥΡΟΥΣΗΣ 37. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΓΕ∆ΑΚΗΣ 

8. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ 23. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ  38. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

9. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙ∆ΑΚΗΣ  24. ΜΙΧΑΗΛ ΚΥΝΗΓΟΣ  39. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΜΠΑΣ 

10. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΛΑΖΑΚΗΣ 25. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΕΙΨΑΚΗΣ  40. ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΧΑΡΙΤΑΚΗ - ΜΑΚΡΑΚΗ 

11. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  26. ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΛΙΟΝΑΚΗΣ 41. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

12. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ  27. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΕ∆ΑΚΗΣ 42. ΧΡΥΣΗ ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗ - ΜΙΧΑΗΛΑΚΗ 

13. ΛΑΜΠΡΟΣ ΓΟΥΛΑΣ 28. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΑΝΘΟΥ∆ΑΚΗΣ 43. ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΨΑΡΟΥ∆ΑΚΗΣ 

14. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΑΜΙΑΝΑΚΗΣ 29. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΞΥΝΙ∆ΗΣ  

15. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΚΗΣ 30. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ  

Ακριβές αντίγραφο  

Η  Γραµµατέας 

 

                                                                    Γεωργία ∆ρακακάκη 

ΑΔΑ: ΒΟΝΝΩΗ5-Γ2Ο


